



సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు తిరుపతి

మంగళవారం | 17 డిసెంబర్ 2024 | పేజీలు 8

మా మొర ఆలకించండి రైల్వే మంత్రిగారూ !

తిరుపతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ సమస్యలపై పార్లమెంటు జిరో హావర్లో గళమెత్తిన ఎంపీ గురుమూర్తి

తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్స్ న్యూస్ : తిరుపతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలోని వివిధ రైల్వే సమస్యలపై తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి సోమవారం పార్లమెంటు జిరో హావర్లో గళమె

తారు. ఈ సందర్భంగా పలు రైల్వే సమస్యలను కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. పెరుగుతున్న రైల్వే ట్రాఫిక్ దృష్ట్యా రేజీగుంట - గూడూరు మధ్య -మిగతా 2లో

పెనుబాళు
జానకిరామిరెడ్డి
మా శ్రేయోభిలాషులు అందరి మంచిని కోరుకునే మృదు స్వభావి.. ఆడిటర్.. పలువురికి ఉపాధి కల్పిస్తూ.. అందరి మన్ననలు అందుకుంటూ గ్రామాభివృద్ధిలో భాగం అవుతున్న శ్రీ సూరనేని రామచంద్రరావు గారు బూధనం చెరువు ఆయుకట్టు చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైన శుభ సందర్భంగా హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. మీ..

మైలాం శ్రీనివాసులరెడ్డి
సెడ్డి చెంచుకృష్ణయ్య
ఆవుల శ్రీనివాసులు
మేరం ఓం నీమ:శివాయ

మైలాం వేణుగోపాల్ రెడ్డి
మల్లి అంకయ్య
ఆబాక రమణారెడ్డి
చెన్నూరు విజయభాస్కర్
అరమేభూమి దేశరథరామిరెడ్డి

హార్దిక శుభాకాంక్షలు

మా శ్రేయోభిలాషులు అందరి మన్ననలు అందుకుంటూ గ్రామాభివృద్ధిలో భాగం అవుతున్న శ్రీ యెద్దల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి గారు వల్లిపేడు చెరువు ఆయుకట్టు చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైన శుభ సందర్భంగా హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. మీ..

యెద్దల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి
సోగునీటి సంఘం చైర్మన్, వల్లిపేడు చిల్లకూరు (మం), తిరుపతి జిల్లా.

వైష్ణవి డైరీ మూత..

రోడ్డున పడ్డ జీవితాలు..

పెళ్లకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పునబాక గ్రామంలో ఉన్న వైష్ణవి డైరీ మూసివేయడంతో ఉద్యోగుల జీవితాలు రోడ్డు మీద పడ్డాయి. వివరాల్లోకి వెళితే మండలం లోని పునబాక గ్రామంలో గత 12 యేళ్లు నుండి వైష్ణవి డైరీ ప్రాడక్ట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ ఉంది. దాదాపు వందల మంది ఉద్యోగులు ఈ డైరీలో పనిచేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఇలా ఉన్న తరుణంలో డైరీ యాజమాన్యం ఉద్యోగులకు ఎటువంటి సమాచారం ఇవ్వకుండా డైరీని మూసివేయడంపై ఉద్యోగులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. వైష్ణవి డైరీకి ఉన్న ఫుడ్ సేఫ్టీ అండ్ స్టాండర్డ్స్ అథారిటీ అఫ్ ఇండియా లైసెన్స్ ను సెంట్రల్ ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులు సస్పెన్షన్లో పెట్టారు. వైష్ణవి డైరీ నుండి సరైన పత్రాలు డైరీ యాజమాన్యం సెంట్రల్ ఫుడ్ సేఫ్టీ అధికారులకు ఇవ్వకపోవడంతో లైసెన్సును సస్పెన్షన్లో పెట్టినట్లు సమాచారం. వైష్ణవి డైరీ మూసివేయడంతో ఉద్యోగులు డైరీ ముందు సోమవారం ధర్నాకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగుల మాట్లాడుతూ.. గత 10 సంవత్సరాలనుండి డైరీ కంపెనీలో పని చేస్తుంటే డైరీ యాజమాన్యం ఎటువంటి సమాచారం లేకుండా డైరీ మూసివేయడంపై వారు బోరున విలపిస్తున్నారు. గత 10 సంవత్సరాల నుండి ఉద్యోగులకు ఎలాంటి బోనస్లు కాని ఇంక్రిమెంట్లు కాని, ఎక్స్గ్రీయన్స్ -మిగతా 2లో

- ▶ ఫుడ్ సేఫ్టీ లైసెన్స్ను సస్పెన్షన్ చేసిన అధికారులు
- ▶ సమాచారం లేకుండానే డైరీని మూసేసిన యాజమాన్యం
- ▶ మేము ఎలా బతకాలి అంటూ బోరున విలపిస్తున్న ఉద్యోగులు
- ▶ స్పందించని డైరీ యాజమాన్యం..
- ▶ అయోమయంలో ఉద్యోగులు
- ▶ డైరీ యాజమాన్యంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన ఉద్యోగులు

హార్దిక శుభాకాంక్షలు

మా శ్రేయోభిలాషులు మృదు స్వభావి అందరి మన్ననలు అందుకుంటూ గ్రామాభివృద్ధిలో భాగం అవుతున్న శ్రీ మందపాటి లింగారెడ్డి గారు తిక్కవరం చెరువు ఆయుకట్టు చైర్మన్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైన శుభ సందర్భంగా హార్దిక శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ.. మీ..


పల్లిబిడు గ్రామస్థులు
పి.హారు సత్యనారాయణ రెడ్డి, సర్పంచ్, తిక్కవరం
దువ్వూరు రాజశేఖర్ రెడ్డి, మాజీ సోగునీటి సంఘం అధ్యక్షులు
ఆవుల ప్రభాకర్ యాదవ్, ఉపసర్పంచ్, తిక్కవరం

చిత్తూరులో రోడ్డు విస్తరణ జరగాల్సిందే

నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం ప్రజల కోసం ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొని మాజీ సీఎం వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిమానాన్ని చూరగాని. సూక్ష్మారుపేట రెండు దఫాలుగా సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా కిలివేటి సంజీవయ్య

విజయవంతంగా పరిపాలన సాగించారు. ప్రజాభిమానంతో రెండో సారి సైతం సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం విజయకేతనం ఎగరేసి అత్యధిక నిధులు రాబట్టి కరువు కేంద్రంగా ఉన్న సులూరుపేట నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధికి పూలబాటలు ఎగరేశారు.

ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వం మార్పుతో తన బాధ్యత పెరిగిందని గుర్తించి.. ప్రజలకు మరింత చేరువవుతున్నాడు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో జరిగిన పోరాటంలో ఓటమి చెందిన భయపడకుండా తనను అభిమానించే ప్రజల కోసం రాజకీయంగా తనను ఆశీర్వ దించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకోసం, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానుల కోసం నిరంతరం ప్రజల పక్షాన నిలుస్తూ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పరితపిస్తూ ముందుకు సాగుతున్నారూ మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య. దశాబ్దాలుగా బీడు బారిన సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గంలో స్వర్ణముఖి, తెలుగు గంగ నీళ్లు పారింది లక్షల ఎకరాలను సాగులోకి తీసుకొచ్చిన ఘనత సూక్ష్మారుపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్యకే -మిగతా 2లో



నాయుడుపేట టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గం ప్రజల కోసం ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొని మాజీ సీఎం వైకాపా అధినేత వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిమానాన్ని చూరగాని. సూక్ష్మారుపేట రెండు దఫాలుగా సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా కిలివేటి సంజీవయ్య

మనసు గెలిచిన సంజీవయ్య

- ▶ ఎన్నికల్లో ఓడినా.. ప్రజాక్షేత్రంలో
- ▶ నాడు అభివృద్ధిలో.. నేడు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుకు..
- ▶ ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలు ఎండగడుతూ అడుగులు
- ▶ మాజీ సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆశీస్సులే శిరోధార్యం అంటున్న
- ▶ మాజీ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య

అలసత్వం వీడి అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించండి : ఎమ్మెల్యే అమర్

పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్ : పలమనేరు పట్టణంలో అడుగైనా అభివృద్ధి ముందుకు పడడం లేదని అధికారులు అలసత్వం వీడి అభివృద్ధిపై దృష్టి సాధించాలని పలమనేరు ఎమ్మెల్యే అమర్ నాథ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. పలమనేరులోని తన కార్యాలయంలో సోమవారం రెవెన్యూ మున్సిపల్ అధికారులతో అభివృద్ధి పనులపై ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలో చేపట్టదలచిన ఎన్ టి పి ప్లాంటు, టౌన్ హాలు, బస్ షెల్టర్ల ఏర్పాటు, ఆర్వో ప్లాంట్ లు, పైప్ లైన్ పనులు షాపింగ్ గదుల ఏర్పాటు తదితర పనుల పురోగతిపై ఆయన అధికారుల నుంచి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దీంతో అధికారులు ఇచ్చిన వివరణకు ఆయన అనహసనం వ్యక్తం చేశారు.

పనులు ప్రతిపాదనలకే పరిమితమయ్యాయని వెంటనే పనులు జరిగేలా చూడాలన్నారు. రెవెన్యూ మున్సిపల్ అధికారులు సమన్వయంతో పట్టణంలో అభివృద్ధి మార్పు కనిపించేలా కృషి చేయాలని కోరారు. ఇక వచ్చే వేసవిలో తాగునీటి సమస్యను ఎదుర్కొనేందుకు ఇప్పటి నుంచే స్వచ్ఛమైన ప్రణాళికలతో నీటి ఎద్దడిని అధిగమించాలని సూచించారు. ప్రధానంగా గంగన్న శిరస్సు ప్రాజెక్టు పనులను పూర్తి చేసుకుంటే పూర్తిస్థాయిలో పట్టణ నీటి సమస్యను అధిగమించేందుకు వీలుంటుందని దానిపై దృష్టి సారించాలన్నారు. అదేవిధంగా పట్టణ శివారులలోని గంటాపూరు, గద్దురు కాలనీ లలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేయాలని పేర్కొన్నారు. ప్రధానంగా గంటాపూరు కాలనీ లో ఈ ఉమ్మడి కాలనీ చేపట్టిన అక్రమ పట్టణ విచారణలో వెలుగు చూసిన అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనర్హులను గుర్తించి అర్హులకే స్థలాలు అందేలా చూడాలని రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమీక్షలో తహసిల్దార్ ఇస్మతాబ్దన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రమణారెడ్డి, టిపి బిఓ ఇందిరా, మున్సిపల్ సర్ప్యేయర్ అంజనేయులతో పాటు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి : కలెక్టర్

తిరుపతి డిప్యూటీ కలెక్టర్, మేజర్ న్యూస్: పల్లె పండుగ కార్యక్రమంలో నరేగా కింద మంజూరు కాబడిన పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ పనులను రోజు వారీగా సమీక్షించుకుని పనులలో పురోగతి చూయించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్ల పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధికారి రామ్మోహన్, జిల్లా నీటి యాజమాన్య సంస్థ పథక సంచాలకులు శ్రీనివాస ప్రసాద్ తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ పర్సనల్ విధానంలో ఎంపిడిఓ లు, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ విధానంలో ఎంపిడిఓ లు, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ ధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన జరిగిన కలెక్టర్ల సదస్సులో పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ పనుల పురోగతిపై గౌ. సిఎం, డిప్యూటీ సిఎం సమీక్ష చేశారని గుర్తు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మన జిల్లాలో పెండింగ్ లో ఉన్న క్యాబిల్ షెడ్ లు, సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలను రోజువారీగా సమీక్షించుకుని పురోగతి సాధించాలని అధికారులకు సూచించారు. మెటీరి



యల్ కాంపోనెంట్, పైనాన్నియల్ కంపోనెంట్లు వివరాలు సమీక్షించుకుని, ఆన్లైన్ ఎక్స్పెండిచర్ నమోదు చేయడం, బిల్లులు అప్లోడ్ చేయాలని అన్నారు. ఏకా పీఆర్, ఏపీఓ లు రోజువారీ ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని, ఎంపిడిఓ పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. సదరు పల్లె పండుగ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన అభివృద్ధి పనులు సకాలంలో పూర్తిచేసి సంక్రాంతి నాటికి ప్రారంభించేలా సిద్ధంగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పురోగతిలో వెనుకబడిన అధికారులు, సిబ్బందిపై తప్పక చర్యలు ఉంటాయని హెచ్చరించారు. పిడి డ్యామా, ఎస్కా పీఆర్ అధికారులకు పలు అంశాలు వివరించారు.

సూర్య వార్తకు స్పందన వీధిని శుభ్రపరిచిన గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది

పూతలపట్టణ మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పి కొత్తకోట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని చవటపల్లి దళితవాడలో వీధులు గుంతలమయమైందని పారిశుధ్యం లోపించిందని నేటి దినపత్రిక సూర్య జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక లో 2024 డిసెంబర్ 15వ తేదీ ఆదివారం చవటపల్లి దళితవాడ పడకేసిన పారిశుధ్యం పట్టించుకోని పంచాయతీ అధికారులు ప్రభలబతున్న వ్యాధులు అనే శీర్షిక వెలువడింది సోమవారం పి కొత్తకోట గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు స్పందించి చౌటపల్లి దళితవాడలో వీధులను సోమవారం ఉదయం పరిశుభ్రం చేసి బ్లీచింగ్ పౌడర్ వేశారు దీనితో గ్రామ స్థులు సంతుప్తి వ్యక్తం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి డిల్లీ బాబు, గణపతి, పూర్ణ, నవీన్ కుమార్, కృష్ణమూర్తి, మునస్వామి, మహేష్, సల్లాపురి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

30 నుంచి జనవరి 23వ తేదీ వరకు శ్రీవారి ఆలయంలో అధ్యయనోత్సవాల తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామివారి ఆలయంలో ఈనెల 30వ తేదీ నుండి 2025 జనవరి 23వ తేదీ వరకు అధ్యయనోత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. సాధారణంగా ధనుర్మాసంలో వైకుంఠ ఏకాదశికి 11 రోజులు ముందుగా శ్రీవారి సన్నిధిలో దివ్యప్రబంధ అధ్యయనంగా పిలిచే ఈ అధ్యయనోత్సవం ప్రారంభమవుతుంది. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి ప్రాశస్త్యంపై 12 మంది ఆళ్వారు రచించిన దివ్యప్రబంధ పాశురాలను శ్రీవైష్ణవ జీయంగార్లు గోష్ఠిగానం చేస్తారు. ఆళ్వార్ దివ్యప్రబంధంలోని 4 వేల పాశురాలను 25 రోజుల పాటు శ్రీవారి ఆలయంలోని రంగనాయకుల మండపంలో శ్రీవైష్ణవులు పారాయణం చేస్తారు. కాగా, తొలి 11 రోజులను పగల్పవత్తు అని, మిగిలి 10 రోజులను రాపత్తు అని వ్యవహరిస్తారు. 22వ రోజున కణ్ణిమనో శిరుత్తాంబు, 23వ రోజున రామానుజ నూట్రందాది, 24వ రోజున శ్రీవరాహస్వామివారి శాశ్వుమోర, 25వ రోజున అధ్యయనోత్సవాలు పూర్తవుతాయి.

తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలోనే సాగునీటి సంఘాల మహర్షశ - ఎమ్మెల్యే పాశిం సునీల్ కుమార్

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వమని వారి ఆకాంక్షల మేరకు పని చేయడమే తన లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే దాక్టర్ పాశిం సునీల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఉదయం పార్టీ కార్యాలయంలో సాగునీటి సంఘాలకు ఏకగ్రీవంగా ఎంపికైన ప్రజా ప్రతినిధులను అభినందించే కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం హయాంలోనే సాగునీటి సంఘాలకు మహర్షశ అని... ఇకపైనా ఆ ఒరవడి కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. సాగునీటి వనరుల అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ ఉంటాయని తెలిపారు.



గ్రామాల్లో ప్రజా ప్రతినిధులు సమన్వయంతో పార్టీ ఉన్నతికి కృషి చేయాలని అవసరమైన పరిస్థితుల్లో కొత్త వారిని పార్టీలోకి చేర్చుకుంటామని తెలిపారు. సాగు నీటి సంఘాలను ఏకగ్రీవం చేయడానికి కృషి చేసిన మండలాల్లోని అందరి నాయకులను అభినందిస్తూ సన్మానించారు. తన గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరినీ కలుపుకు పోతూ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములను చేస్తానని తెలిపారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం నాయకులు శీలం కిరణ్ కుమార్, బిల్లు చెంచూరమయ్య, పులిమి శ్రీనివాసులు, భాస్కర్రెడ్డి, ఉమ్మూరు వెంకటేశ్వర్లురెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లురాజు, నల్లపర్తి జగన్మోహన్ రెడ్డి, ధశరథరామిరెడ్డి, పట్టాభిరామిరెడ్డి, సాగునీటి సంఘాల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



కలెక్టర్ గారు కాణిపాకం రెవెన్యూ గ్రామంలో కుంట ఆక్రమణపై కరుణించండి - పాడి రైతులు జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

చిత్తూరు, మేజర్ న్యూస్: ఐరాల మండలం కాణిపాకం రెవెన్యూ గ్రామంలో ఉన్న పశువుల దాహం తీర్చుకునే కుంటను ఆక్రమించుకొంటున్న కొందరు ఆక్రమణ దారులు పై జిల్లా కలెక్టర్ గారు కరుణించాలని కొందరు పాడి రైతులు సోమవారం ప్రజా సమన్వయ వేదికలో ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. పాడిరైతులు ఫిర్యాదు మేరకు కాణిపాకం రెవెన్యూ గ్రామ లెక్కల దాఖలలో సర్వేనెంబరు 2/1 నందు ఉన్న విస్తీర్ణం గల స్థలంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 40 మందికి ఇల్లు పట్టాలు మంజూరు చేసింది. అందులో 40 కుటుంబాలు పక్కా గృహాలు నిర్మించుకొని నివాసం ఉంటున్నాయి. అదే సర్వే నెంబర్లో సుమారు 100 సంవత్సరాలుగా ఒక ఎకరా విస్తీర్ణం గల భూమి ఉంది. అభూమిలో చుట్టపక్కల



ఉన్నపాడి రైతులు అయిన వెనుక బడిన కులాలకు చెందిన వారు మేము పశువులను, గొట్టెలను, మేకలను మేత కోసం తరలించి మేపుకొని కుటుంబాలను పోషించు కొనే వారము. అందులో పశువులు దాహం కోసం కుంట నిర్మించారు. అనీటి కుంటలో బట్టలు కూడా ఉతకతుండే వారము. వేసవి కాలంకూడా నీరు పుష్పలంగా ఉంటుంది. అయితే కొంత మంది ఆక్రమణ దారులు అకుంట ను తొలగించి ఆక్రమించుకొని జేసి తో చదరం చేసి ప్లాట్లు వేసి అమ్ముకోవడానికి సిద్ధంచేస్తున్న ఫోటోలు కూడా ఫిర్యాదులో జతపరిచినట్లు ఫిర్యాదులో తెలియజేసిఉన్నారు. కావున జిల్లా కలెక్టర్ గారు మాపై దయ ఉంచి కుంట ఆక్రమణ పై విచారణ జరిపి ఆక్రమణ దారులపై తగు చర్యలు తీసుకొని మాకు న్యాయం చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.



వచ్చిన ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించండి - నగరపాలక సహాయ కమిషనర్ అనిసేని ప్రసాద్

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు నగరపాలక కార్యాలయంలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో తొమ్మిది వినతులు అందాయని నగరపాలక సహాయ కమిషనర్ అనిసేని ప్రసాద్ పీజీ ఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి వినతుల స్వీకరించారు. వినతుల పరిష్కారంపై అక్కడికక్కడే సంబంధిత అధికారులతో చర్చించి పరిష్కరించేందుకు చర్యలు చేపట్టారు. గతవారం అందిన అర్జీలపైన సమీక్ష నిర్వహించారు. సోమవారం నాటి పీజీ ఆర్ఎస్ కార్యక్రమంలో ప్రజారోగ్య విభాగం -3, ఇంజనీరింగ్ -3, టౌన్ ప్లానింగ్ -2, రెవెన్యూ -1 చొప్పున మొత్తం 9 వినతులు అందాయి. కార్యక్రమంలో ఏసీపీ నాగేంద్ర, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ సదస్సులు ద్వారా భూ సమస్యలు పరిష్కారం

ఏర్పేడు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆదేశం మేరకు జరుగు రెవెన్యూ సదస్సులులో భాగంగా ఏర్పేడు మండలం మేల్పాక రెవెన్యూ గ్రామాల్లో అధికారులు నాయకులతో రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, క్లస్టర్ ఇంచార్జ్ రెడ్డివారి గురవారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు కృష్ణవేణి, పార్లమెంటు బిసి ఉపాధ్యక్షులు రాచేటి సుబ్రహ్మణ్యం, మండల బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు మునెయ్య, సదా శంకర్ నాయుడు, నాయకులు రమణయ్య, నరసింహులు నాయుడు, గోపాల్ రెడ్డి, శివారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



శ్రీ పట్టాభిరామాలయంలో ధనుర్మాస విశేష పూజలు



వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని బాలిరెడ్డిపాలెం గ్రామంలోని శ్రీ పట్టాభిరామాలయంలో ధనుర్మాస సందర్భంగా విశేష పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. తొలి రోజు పూజా కార్యక్రమాలకు ఉభయకర్తలుగా మాజీ సాసైటీ చైర్మన్ కొడవలూరు దామోదరరెడ్డి వ్యవహరించారు. 16వ తేదీ సోమవారం నుండి ప్రారంభమైన ధనుర్మాసం జనవరి 13వ తేదీ భోగి వండుగ రోజు వరకు జరుగుతున్నది, ప్రతిరోజు స్వామి వారికి మేలుకొలుపు, సుప్రభాత సేవ, బిందెతిర్లం, ప్రభాత కాలార్చన, విశేష పూజలు జరుగుతున్నాయి. తెలియజేశారు.

వాకాడు కొత్త దళితవాడలో పగిలిన పైపులైన్.. విధుల్లో పారుతున్న నీరు

- కలుషిత నీరు త్రాగి రోగాల బారిన పడుతున్న ప్రజలు

వాకాడు, మేజర్ న్యూస్: వాకాడు కొత్త దళిత వాడలో మంచి నీటి వధకం పైపు లైన్ పగిలి త్రాగు నీరు వీధుల్లో వృధాగా పోతుంది. పైపు లైన్ పగిలి పది రోజులు అవుతున్నా గ్రామ పంచాయతీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని దళితవాడకు చెందిన వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విధుల్లో నీరు పారడం వల్ల దళిత వాడ వాసులు తీవ్ర ఆసౌకర్యానికి గురవుతున్నారు. అంతే కాకుండా పగిలిన పైపుల్లో వచ్చే కలుషిత నీరు త్రాగి ప్రజలు రోగాల బారిన పడుతున్నారు. దళిత వాడలో ప్రజలు రోగాల బారిన పడకుండా చూడాలని వారు కోరుతున్నారు. ఇకనైనా అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



35 మధ్యం సీసాలు స్వాధీనం నిందితుడు అరెస్టు



కార్యేటి నగరం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని అమ్మవల్లి క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఆదివారం రాత్రి వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఒక ద్విచక్ర వాహనంలో 35 మధ్యం బాటలను తీసుకొని వెళుతుండగా అతని వద్ద మధ్యం బాటలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుని వద్ద మధ్యం స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై రాజ్ కుమార్ తెలిపారు.

నాగరాజుకు డివైన్ తాండ్రిగా అవార్డు

తిరుపతి రూరల్, మేజర్ న్యూస్: పుదుచ్చేరి వేదికగా 3వ ఇంటర్నేషనల్ హిందూ టెంపుల్స్ అండ్ స్పిరిట్యూవల్ ఆస్ట్రాలజర్స్ కాన్ఫరెన్స్ ఈనెల 15వ తేదీన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న తిరుపతికి చెందిన నాగరాజుకు డివైన్ తాండ్రిగా అవార్డు అందుకున్నారు. ఈ మేరకు ఇంటర్నేషనల్ హిందూ టెంపుల్స్ అండ్ స్పిరిట్యూవల్ ఆస్ట్రాలజర్స్ వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జె. నరసింహ స్వామి విశ్వనాథన్ చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డు అందుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాగరాజును అభినందించారు.



రెవెన్యూ సదస్సుకు హాజరుకానున్న ప్రభుత్వ విప్



కార్యేటి నగరం మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని టీకేఎం పేట పంచాయతీలో మంగళవారం జరగనున్న రెవెన్యూ సరస్సుకు గంగాధర్ నెల్లూరు శాసనసభ్యులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ డాక్టర్ వి యం థామస్ హాజరువుతారని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఉదయం 10 గంటలకు మండలంలోని టీకేఎం పేట గ్రామ సచివాలయం నందు రెవెన్యూ సదస్సు కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 11 గంటలకు కార్యేటి నగరం టీకేఎం కార్యాలయం నందు కార్యేటి నగరం, వెదురుకుప్పం, పాలనముద్రం మండలాల్లో నూతనంగా ఎన్నిక కాబడిన నీటి సంఘాల అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షుల సన్మాన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ, బిజెపి నాయకులు హాజరై విజయవంతం చేయాలన్నారు.

దర్శనానికి వచ్చే భక్తులతో ఆలయ సిబ్బంది మర్యాద పూర్వకంగా మెలగాలి

ఆలయ ఈఓ కె.పెంచల కిషోర్

బారల, మేజర్ న్యూస్ : కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ది వినాయక స్వామి వారి సందర్భు నార్దం ప్రాతినిత్వం సుదూరా ప్రాంతాల నుంచి తరలి వచ్చే భక్తులతో ఆలయ సిబ్బంది మర్యాద పూర్వకంగా మెలగాలి అలయ ఈవో కె. పెంచల కిషోర్ పిలుచుచారు. సోమవారం కాణిపాకం కార్వని ర్యాహణాధికారి కార్యాలయంలో అన్ని విభాగాల సిబ్బందితో సమక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ ఈవో మాట్లాడుతూ కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ది వినాయక స్వామి వారి సందర్భు నార్దం వివిధ సుధూరా ప్రాంతాల నుంచి తరలి వచ్చే భక్తులతో ఆలయ సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా సంబోధించండి విధులు పట్ల సక్రమంగా హాజరై విధిగా విధులు నిర్వహించండి, లేనియెడల క్రమశిక్షణ చర్యలు ఉంటాయిని హెచ్చరించారు. పరిసరాలలో బస్టాండు ప్రాంతాల్లో పరిశుభ్రతను నిర్వహించాలి దర్శనార్థం విచ్చేయు భక్తులకు సక్రమంగా దర్శన ఏర్పాటు నిర్వహించాలి సూచించారు. వివిధ అంశాలపై అదేవిధంగా సిబ్బందితో చర్చించి సూచనలు జారీ చేశారు ఈ సమావేశం నందు ఏ ఈ ఓ లు ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి, రవీంద్రబాబు, హరి మాధవరెడ్డి, ధనంజయ, ప్రసాద్, సూపరైంట్లు వాసు, బాలరంగస్వామి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యుత్ కార్మికుడిని తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవడం అభినందనీయం

- ఏపీఈసీఈఓ(జి-3045) హర్షం

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు జిల్లాలో సిబిడి గ్యాంగ్ లో తొలగించినటువంటి గణేష్ అనే విద్యుత్ కార్మికుడిని తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవడం అభినందనీయమని, దీనికి సహకరించిన విద్యుత్ యాజమాన్యానికి అలాగే కాంట్రాక్టర్ కు విద్యుత్ కార్మికుల అందరి



తరపున ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎలక్ట్రిసిటీ కాంట్రాక్ట్ ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ (జి- 3045) రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.సుధాకర్ అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం తిరుపతి ఎన్ఈ కార్యాలయం నందు అధికారిని కలిసి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సుధాకర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ సంస్థలో సిబిడి గ్యాంగ్ లో టవర్ ఎక్కడ టెస్ట్ ద్వారా నియామకం జరుగుతుందని తెలిపారు. తొలగించబడిన గణేష్ కు గత బుధవారం రోజున చిత్తూరు సబ్ స్టేషన్ లో టెస్ట్ చేసి అంగీకరించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, విద్యుత్, ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ లు ఇప్పటికే కార్మికులకు హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. త్వరలో జరగబోయే విద్యుత్ యాజమాన్యం హెన్డోవర్ కమిటీ సమావేశంలో విద్యుత్ కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల సమస్యలను చర్చించి పరిష్కరిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో జి-3045 అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీ దివాకర్ రెడ్డి, చిత్తూరు డివిజన్ సర్వీస్, కలికిరి డివిజన్ రెడ్డప్ప, వేణు, తదితర జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయస్థాయి "జంప్ రోప్" పోటీలకు మంగళం విద్యార్థులు

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి అర్బన్, మంగళం లోని పీఎం శ్రీ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్లస్ (మంగళం ట్రైనింగ్) కు చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థులు జాతీయస్థాయి జంప్ రోప్ పోటీలకు ఎంపిక కాబడ్డారని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సి.కేశవులు నాయుడు తెలిపారు. ఆదివారం శ్రీ సత్య సాయి జిల్లా కదిరిలోని విజ్ఞాన్ హైస్కూల్ నందు జరిగిన రాష్ట్రస్థాయి 5వ జూనియర్ అంతర్ జిల్లా ఛాంపియన్ షిప్ లో పాల్గొని తద్వారా జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయ్యారు. ఇంటర్ చదువుతున్న రమ్యశ్రీ, 8వ తరగతికి చదువుతున్న కోకిల రెడ్డి, 6వ తరగతికి చదువుతున్న సుకన్యలు స్వల్ప పథకాలు సాధించగా 8వ తరగతికి చెందిన భవ్య వైష్ణవి, 6 వ తరగతికి చెందిన క్రిక్ట, చక్రవర్తి, విహిత లు కాంస్య పథకాలు సాధించారని వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సాంబశివరావు మరియు రామకృష్ణ తెలియజేశారు. వీరిలో స్వల్ప పథకాలు సాధించిన ముగ్గురు త్వరలో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. విద్యార్థులను శ్రీధర్, జగన్నాథ రావు, మనోహర్, కృష్ణమ నాయుడు, మునిరత్నం, వెంకటేశ్ తదితర ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు ఎస్ఎంఎస్ సభ్యులు పాల్గొని అభినందించారు.

ఎన్నికల్లో కూటమి ఇచ్చిన హామీ నిలబెట్టుకోవాలి

గూడూరు, మేజర్ న్యూస్: ఎన్నికల సందర్భంగా తెలుగుదేశం దాని కూటమి పార్టీలకు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిరసన తెలిపారు. గూడూరు టవర్ క్లాక్ సెంటర్లో సోమవారం రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు సిపిఎం, సిఐఐయు ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో స్ట్రాల్ మీటర్లు ఆపాలని, పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలను తగ్గించాలని, నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ కరెంటు ఛార్జీలు పెంచబోమని తగ్గిస్తామని, ఎన్నికల్లో టీడీపీ కూటమి హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి రావడం జరిగిందని, స్ట్రాల్ మీటర్లు వద్దని, పెడితే పగలగొట్టమని, కూటమి నేతలు ప్రతిపక్షంలో ఉండగా ప్రజలకు పిలుపునివ్వడం జరిగిందన్నారు. మీటర్లు వద్దని హైకోర్టులో కేసు కూడా వేశామని అధికారంలోకి రాగానే మాట తప్పి రూ.15,484 కోట్ల సర్దుబాటు ఛార్జీల భారం ప్రజల మీద వేయడం జరిగిందని, ఈ నెల నుండి కరెంట్ బిల్లులు పెంచడం, పాత మీటర్లు తొలగించి, కొత్త స్ట్రాల్ మీటర్లు బిగిస్తున్నారని, ఇది మీటర్ కాదని "స్ట్రాల్ బాంబ్" అని ఇందులో ప్రమాదం ఉందని, ఈ ప్రిమెయ్డ్ మీటర్ల వలన ఫోన్లో బ్యాటరీ వేయించుకున్నట్లు కరెంటుకి బ్యాటరీ వేయించుకోవాలని, దబ్బు ఐపోగానే కరెంటు ఆగిపోతుందని, మళ్లీ రిచార్జ్ చేయించుకోవాలని, ఈ మీటర్లకు అయ్యే ఖర్చు పది నుండి పదిహేను వేల రూపాయలు అవుతుందని, మన కరెంటు బిల్లులతో పాటు నెలకు రూ.100 నుండి 150 రూపాయలు అదనంగా వాయిదాల పద్ధతిలో పనులు చేస్తారన్నారు. ఈ మీటర్లు పెడుతున్నారని ఇప్పటికైనా స్పందించి స్ట్రాల్ మీటర్లు ఆపాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జిఓలు తగులు పెట్టి నిరసన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.పి.ఎం శాఖ కార్యదర్శి జోగి.శివకుమార్ సి.ఐ.టి.యు సీనియర్ నాయకులు డి.వెంకట్రామిరెడ్డి, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఈ. శ్రీనివాసులు, గూడూరు పట్టణ సి.ఐ.టి.యు అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు బి.వి రమణయ్య, ఎస్. సురేష్, నాయకులు పుట్టా శంకరయ్య, బి.చంద్రయ్య, అడపాల ప్రసాద్ గుర్రం రామనయ్య, ఏ. చంద్రమోహన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పిజిఆర్ఎస్కు 185 అర్జీలు : కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్

చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: పిజిఆర్ఎస్ అర్జీల పరిష్కారంపై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ భాద్యతతో పనిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో భాగంగా జిల్లా సచివాలయంలోని నూతన గ్రీన్స్ హాల్ నందు జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ జి.విద్యుధిర, డిఆర్ఓ కె. మోహన్ కుమార్, చిత్తూరు ఆర్డీఓ శ్రీనివాసులు ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పిజిఆర్ఎస్ అర్జీల పరిష్కారం పై అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి అధికారులు పనిచేయాలని, ప్రతీ అర్జీకి అర్థవంతమైన సమాధానం ఇస్తూ పరిష్కరించాలని ప్రతీ అర్జీని ఆడిటింగ్ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రజల నుండి అందే ప్రతి అర్జీని త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, అర్జీల పరిష్కారంలో క్షేత్ర స్థాయిలో అధికారులు సిబ్బందితో సమన్వయం చేసుకుని అర్థవంతమైన సమా



ధానాలు ఇవ్వాలన్నారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో అందిన అర్జీల పరిష్కార ప్రగతిని ప్రతివారం సమీక్షించడం జరుగుతుందని, అర్జీలు రీ-ఓపెన్ అయినట్లైతే వాటికి గల కారణాలను వివరించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు 150 అర్జీలు

- జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎస్.వెంకటేశ్వర్

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుంది దని, (పి జి ఆర్ ఎస్) కార్యక్రమంలో వచ్చిన అర్జీలను అత్యంత ప్రాధాన్యతగా సంతృప్తి స్థాయిలో పరిష్కారం చూపాలని, రీ ఓపెన్ కు తావు లేకుండా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎస్. వెంకటేశ్వర్ జిల్లా అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టరేట్ నందు ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పి జి ఆర్ ఎస్) లో జిల్లా కలెక్టర్ అర్జీదారులకు గౌరవప్రదంగా కుర్చీ ఏర్పాటుతో, వచ్చిన అర్జీదారులకు త్రాగునీటి సౌకర్యం కల్పించి వారి సమస్యలను సావధానంగా వింటూ అర్జీలు స్వీకరించారు. జిల్లాలోని

డివిజన్, మండల స్థాయి వరకు ఆర్డివోలు తాసిల్దారులు, ఎంపిడిఓ లు తదితర అధికారుల వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనుసంధానంతో అర్జీదారుల సమస్యలపై అధికారులతో అక్కడిక్కడే వర్చువల్ విధానంలో మాట్లాడి పరిష్కారం చూపుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా పీ జి ఆర్ ఎస్ అర్జీలను నిర్దేశిత గడువులోపు పరిష్కరించాలి అని, పెండింగ్ అర్జీలను నిర్దేశిత గడువులోగా అర్థవంతంగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ తో సాటు జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బస్సెల్, డి ఆర్ ఓ పరసినోబాలు, తదితర అధికారులు ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరించారు.వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారుల నుండి వినతులను స్వీకరించి, ఆన్లైన్ సమాధానో అర్జీదారులకు రసీదులు అందించారు. శాఖల వారీగా అర్జీల వివరాలు :లి రెవెన్యూ -94, టీడో-1, పంచాయతీ రాజ్ -13, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్- 8, గృహనిర్మాణ శాఖ -2, పోలీసు శాఖ -8, సర్వే అండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ -7, మెడికల్ అండ్ హెల్త్ - 2, రవాణా శాఖ - 1, సెర్వీ -2, పరిశ్రమలు-1, తుడ -1, విద్యుత్ శాఖ -1, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ -5, రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంప్స్ -2, అటవీ శాఖ -1, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ - 1 వెరసి మొత్తం 150 వినతులు రావడం జరిగిందని సంబంధిత అధికారులు అందరు వచ్చిన అర్జీలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి వేగవంతంగా పరిష్కరించాలని స్పందనకు హాజరయిన వివిధ శాఖలకు సంబంధించిన జిల్లా అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు.



తాగు నీటి సమస్య తీర్చడమే ప్రధాన లక్ష్యం

- ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: నగర వాసుల తాగునీటి సమస్య పరిష్కారం కోసం వివిధ ప్రాంతాల్లో తవ్విన నూతన బోర్లు, మోటార్లను సోమవారం ఎమ్మెల్యే గురజాల జగన్ మోహన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నగరపాలక పరిధిలో నీటి సమస్య పరిష్కారం కోసం రూ.1.30 కోట్లతో 22 బోర్లు తవ్వ మోటార్లు బిగించినట్లు చెప్పారు. నగర వాసులు నీటికి ఇబ్బంది పడకూడదని ఉద్దేశంతో బోర్ల తవ్వకానికి చర్యలు తీసుకున్నామని వివరించారు. నగరవాసుల సమస్యల పరిష్కారానికి దశలవారీగా ఆన్ని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతామని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. కార్పొ

ంషన్ వీలినమైన పంచాయతీల అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధుల కోసం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందన్నారు. సోమవారం నగర పాలక సంస్థ పరిధిలో 13వ వార్డు మాపాక్షి, 12వ వార్డు పరిధిలోని రామాపురం, ఎంకే పురం, గంగినేని చెరువు వద్ద, 49వ వార్డు దుర్గా కాలనీలో బోరు, మోటార్లకు పూజలు నిర్వహించి ప్రారంభించారు. మాపాక్షి ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులతో ఆత్మీయంగా మాట్లాడారు. స్థానిక ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మేయర్ ఎస్ అమర, డిప్యూటీ మేయర్ రాజేష్ కుమార్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎఎస్ మనోహర్, ఇన్చార్జ్ కమిషనర్ వెంకటరామిరెడ్డి, ఎంపాచ్స్ డా. లోకేష్, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉమ్మడి పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఆరు ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం : ఒకరి అరెస్ట్

తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్, మేజర్ న్యూస్: అస్తుమయ్య జిల్లా చెయ్యేరు నదీ ప్రాంతంలో ఎర్రచందనం సుగ్రాంకి చేస్తున్న ఒకరిని టాస్క్ ఫోర్సు పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అతని నుంచి 6 చందనం దుంగలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. టాస్క్ ఫోర్సు ఇన్చార్జ్, తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ప్రత్యేక కార్యచరణ మేరకు టాస్క్ ఫోర్సు ఎస్పీ పీ.శ్రీనివాస్ అధ్యక్ష్యంలో డీఎస్పీలు

జి.బాలిరెడ్డి, వి.శ్రీనివాసరెడ్డి మార్గనిర్దేశకత్వంలో కడప నబ్ కంట్లో సానిపాయ బేస్ ఆరిఫ చిరంజీవులుకు చెందిన ఆర్ఎస్బి వై.విశ్వనాథ్ టీవీ ఆదివారం నుంచి జాండ్రపెంట్ ఎప్పీవో కలసి గుర్రపు బాట తూర్పు వైపున గల చెయ్యేరు వైపు కుంబింగ్ చేపట్టారు. సోమవారం తెల్లవారు జామున వీరు మేకల కోన వద్దకు చేరుకోగా, అక్కడ కొందరు వ్యక్తులు ఎర్రచందనం దుంగలను మోసుకుని వెళుతూ కనిపించారు.



దీంతో వారిని చుట్టుముట్టేందుకు ప్రయత్నించగా, వారు దుంగలు పడేసి పారిపోసాగారు. అయితే టాస్క్ ఫోర్సు పోలీసులు వెంటపడి, ఒకరిని పట్టుకోగలిగారు. ఆ ప్రాంతంలో పరిశీలించి చూడగా, ఆరు ఎర్రచందనం దుంగలు లభించాయి. వీటిని స్వాధీనం చేసుకుని, పట్టుబడిన వ్యక్తిని తిరుపతి టాస్క్ ఫోర్సు పోలీసు స్టేషన్ కు తరలించారు. టాస్క్ ఫోర్సు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

శ్రీవారి ఆర్జితసేవా టికెట్ల మార్చి నెల కోటా విడుదల

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమల శ్రీవారి ఆర్జిత సేవా టికెట్లకు సంబంధించిన సుప్రభాతం, తోమల, అర్చన, అష్టదశ పాదపద్మారాధన సేవల 2025 మార్చి నెల కోటాను డిసెంబరు 18న ఉదయం 10 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. ఈ సేవాటికెట్ల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం డిసెంబరు 18 నుండి 20వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల వరకు ఆన్లైన్లో నమోదు చేసుకోవచ్చు. ఈ టికెట్లు పొందిన వారు డిసెంబరు 20 నుండి 22వ తేదీ మధ్యాహ్నం 12 గంటల లోపు సొమ్ము చెల్లించిన వారికి లక్ష్మీదేవలో టికెట్లు మంజూరవుతాయి. ఈ నెల 21న ఆర్జిత సేవా టికెట్ల విడుదల... కల్యాణోత్సవం, ఊంజల్ సేవ, ఆర్జిత బ్రహ్మోత్సవం, సహస్రదీపాలంకార సేవా టికెట్లను డిసెంబరు 21న ఉదయం 10 గంటలకు విడుదల చేస్తారు. డిసెంబరు 21న వర్చువల్ సేవల కోటా విడుదల. వర్చువల్ సేవలు, వాటి దర్శన స్లాట్లకు సంబంధించిన మార్చి నెల కోటాను డిసెంబరు 21న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. డిసెంబరు 23న అంగప్రదక్షిణం టోకెన్లు మార్చి నెలకు సంబంధించిన అంగప్రదక్షిణం టోకెన్ల కోటాను

డిసెంబరు 23న ఉదయం 10 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. శ్రీవాణి టికెట్ల ఆన్ లైన్ కోటా. శ్రీవాణి బ్రస్సు టికెట్లకు సంబంధించిన మార్చి నెల ఆన్ లైన్ కోటాను డిసెంబరు 23వ తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు టీటీడీ విడుదల చేయనుంది. వృద్ధులు, దివ్యాంగుల దర్శన కోటా. వయోవృద్ధులు, దివ్యాంగులు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులున్నవారు తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకునేందుకు వీలుగా మార్చి నెల ఉచిత ప్రత్యేక దర్శనం టోకెన్ల కోటాను డిసెంబరు 23న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. డిసెంబరు 24న ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శన టికెట్ల కోటా విడుదల. మార్చి నెలకు సంబంధించిన ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శన టికెట్ల కోటాను డిసెంబరు 24న ఉదయం 10 గంటలకు టీటీడీ ఆన్లైన్లో విడుదల చేయనుంది. తిరుమల, తిరుపతిలో గదుల కోటా విడుదల. తిరుమల, తిరుపతిలో మార్చి నెల గదుల కోటాను డిసెంబరు 24న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఆన్లైన్లో విడుదల చేస్తారు. వెబ్సైట్ ద్వారా శ్రీవారి ఆర్జితసేవలు, దర్శన టికెట్లు బుక్ చేసుకోవాలని కోరడమైంది.

27 న కాణిపాకం గణనాధుని హుండ్డి కానుకల లెక్కింపు

బరాల, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 27 వతేది శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటలకు కాణిపాకం స్వయం భూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి హుండ్డి కానుకలను స్వామి వారి ఆస్థాన మండపంలో లెక్కిస్తున్నట్లు ఆలయ ఈవో కె.పెంచల కిషోర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ స్వామి వారి హుండ్డి కానుకల లెక్కింపు కార్యక్రమానికి పలువురు ఆలయ సిబ్బంది, బ్యాంకు సిబ్బంది సకాలంలో పాల్గొనాలని ఆలయ ఈవో కోరారు.

జనం కోసమే

సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గ

దర్శకులు, ప్రయతిమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారి వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరింత త్రద్ధగా మీ అంది ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాలతో వేడుకుంటున్నాం.

మరింత సమాచారం అందించాల్సిన వారు ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్లుప్తంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

కె.సురేష్ బాబు
(బ్రాంచ్ మేనేజర్)

ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ
(రీజనల్ మేనేజర్)

ఫోన్ నెంబర్: 9346318232

ఫోన్ నెంబర్: 9301107116